



В Уварово возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции, подозреваемого в угоне автомобиля

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего помощника оперативного дежурного ДЧ МОМВД России «Уваровский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По версии следствия, 29 ноября 2014 года около 17 часов 40 минут мужчина, занимая должность помощника оперативного дежурного ДЧ МОМВД России «Уваровский» будучи в состоянии алкогольного опьянения на своем автомобиле подъехал к магазину, расположенному по улице Железнодорожной города Уварово Тамбовской области, где пересев в транспортное средство местного жителя совершил его угон. По пути следования он был задержан сотрудниками ГИБДД.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892251>